
Форма анализа анкетирования родителей 

   12 классов с 1 по 9 класс 

Количество опрошенных родителей (законных представителей) - 

  62 человек 

Форма анализа анкетирования обучающихся 

 
12 классов с 1 по 9 класс 

Количество опрошенных обучающихся - _79 человек 

  

Вопрос Да Нет 

1.Завтракаете ли Вы 

(Ваш ребенок) ежедневно 

дома? 

Количество человек –54 
 

68,3% 

Количество человек –25 
 

31,6% 

2. Посещаете ли Вы (Ваш 
ребенок) школьную столовую? 

Количество человек –79 
 

100% 

Количество человек –0 
 

3. Вы (Ваш ребенок) едите в 
школе горячий завтрак? 

Количество человек –79 
 

100% 

Количество человек –0 
 

4. Нравится ли Вам (Вашему 
ребенку) питание в школе? 

Количество человек –67 
 

84,8 % 

Количество человек –12 
 

15,2 % 

5. Назовите любимые блюда Макароны, котлета, сосиска, борщ, 
булочка, куриное мясо, бисквит, бутерброды с красной 
рыбой 

6. Вас (Вашего ребенка) 

устраивает меню школьной 

столовой? 

Количество человек –79 

 

100 % 

Количество человек –0 

 

Предложения Больше выпечки, больше разнообразных салатов, оладьи, 
сырники, заменить старую мебель 

7. Знакомят ли Вас (Вашего 
ребенка) с организацией 

правильного питания на уроках 

и классных часах 

Количество человек –79 
 

100 % 

Количество человек –0 
 

8. Хватает ли Вам (Вашему 
ребенку) времени на перемене, 

чтобы поесть в школьной 

столовой? 

Количество человек –70 
 
88,6 % 
 

Количество человек –9 
 

   11,3 % 
 

 

Вопрос Да Нет 

1.Завтракаете ли Вы 

(Ваш ребенок) ежедневно 

дома? 

Количество человек –45 
 

72,5 % 

Количество человек –17 
 

27,4 % 

2. Посещаете ли Вы (Ваш 

ребенок) буфет - раздаточную? 

Количество человек – 62 

 

100% 

Количество человек – 0 

 

 

3. Вы (Ваш ребенок) едите в 

школе горячий завтрак? 

Количество человек –62 
 

100% 

Количество человек –0 
 

4. Нравится ли Вам (Вашему 

ребенку) питание в школе? 
Количество человек –57 

 

91,9 % 

Количество человек –5 

 

8 % 

5. Назовите любимые блюда Картофельное пюре, макароны , гуляш, котлета, сосиска, 
булочка, творожная запеканка, блинчики со сгущенкой 

6. Вас (Вашего ребенка) 

устраивает меню школьной 

столовой? 

Количество человек –62 

 

100 % 

Количество человек –0 
 

Предложения больше разнообразных салатов , 
выпечки, разнообразить меню, улучшить качество 
блюд. 

7. Знакомят ли Вас (Вашего 

ребенка) с организацией 

правильного питания на 

уроках и классных часах 

  Количество человек –

62         

 

100% 

Количество человек –0 

 
 

8. Хватает ли Вам (Вашему 

ребенку) времени на перемене, 

чтобы поесть в школьной 

столовой? 

Количество человек –50 
 
80,6 % 
 

Количество человек –12 
_ 
19,4% 

 



 

Список классов участвующих в анкетировании по 

организации питания. 

 
1. Влсенко О.В. - 1а 
2. Боклач А.Б. - 1б 
3. Грицкевич О.А. -2 
4. Какошина З.М. -3а 
5. Чернодед А.А. – 3б 
6. Куприянова И.С. -4а 
7. Ступакова В.Н. -4б 
8. Кацукова Г.А. -5 
9. Щастная Е.В. -6 
10. Торопынина В.В. -7 
11. Романова М.В. -8а 
12. Крохина Т.В. – 8б 
13. Шатоба Н.Е. - 9 


